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Dari  pendefinisian tersebut,             untuk semua𝑥 ≥ 0 𝑥 ∈ ℝ



𝑥 − 𝑎 =





atau 𝑥 > 𝑎











Perlihatkan bahwa impilikasi 𝑥 − 2 < ⇒ 6𝑥 − 12 < 𝜀 benar
𝜀
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Carilah 𝛿 > 0 tergantung pada ε sedemikian sehingga implikasi
𝑥 + 6 < 𝛿 ⇒ 6𝑥 + 36 < ε bernilai benar







Sistem Koordinat Rektanguler



Penggunaan koordinat untuk titik pada bidang memungkinkan kita

mendeskripsikan suatu kurva ( obyek geometri ) menggunakan suatu persamaan

(obyek aljabar ).

Grafik suatu persamaan dalam 𝑥 dan 𝑦 terdiri atas titil=titik dibidang yang

koordinat-koordinat (𝑥, 𝑦)-nya memenuhi persamaan



Buat grafik persamaan 𝑥 + 𝑦 = 1


